
Результаты анкетирования детей, обучающихся в ОДОД. 

2023-2024 учебный год 

     В анкетирование приняли участие 55 детей из 317 обучающихся в ОДОД. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Что бы Вы хотели изменить? 

 

 

Ничего 

Ничего 

Добавить ещё одну тренировку 

Меня всё устраивает 

Сделать зал более больше 

Обновить состояние спорт. зала 

Больше соревнований 

улучшение инвентаря 

добавления большого колличества соревнований 

потолок 

потолки в зале 

потолки в зале 

Заменить резиновые мячи потому что при сильном ударе будет больно принимать. 

мячи 

добавить большее количество спорт инвентаря и большее количество игр вне школы 

Специальный дополнительный инвентарь,больше соревнований 

Большее количество времени на тренировки 

Чаще ходить 

Мне все очень нравится на ИЗО 

Я, очень довольна 
 


		2025-10-08T13:35:14+0300
	Петрова Александра Михайловна




